Liberato - Roma 2025 - il 31 maggio 2025 - partenza da CASERTA

Luogo Campania, Casagiove

https://www.annuncici.it/x-657682-z

BusForFun ti porta in bus ai tuoi eventi e luoghi di divertimento preferiti



Liberato ha annunciato a sorpresa, nel suo solito stile, un nuovo concerto-evento con un'unica data nella al Circo Massimo di Roma. Il 31 maggio 2025 viaggia con noi alla volta della Città Eterna e fatti incantare dal mistero del rapper partenopeo. Viaggio, parcheggio? "Nun ce penzà", tu pensa solo a divertirti! #BusForFun #Liberato Liberato è il nome con cui il rapper è apparso sulla scena nel 2017, esordendo con "Nove Maggio". In un'esclusiva intervista rilasciata alla rivista Rolling Stone, ha rivelato di essere nato a Napoli e di chiamarsi Liberato, senza tuttavia specificare se sia un nome, un cognome o il nome d'arte. Il 9 maggio 2019 pubblica il suo primo album, "Liberato". Nel 2020 firma la colonna sonora del film Netflix "Ultras", e nel 2021 pubblica il suo secondo album "Liberato II". Nel febbraio 2023 annuncia a sorpresa un nuovo mini tour con date a Berlino, Parigi, Londra e Napoli [...]

| Liberato - Roma 2025 - il 31 maggio 2025 - partenza da CASERTA |
|---|
| Z |
| Liberato - Roma 2025 - il 31 maggio 2025 - partenza da CASERTA https://www.annuncici.it/x-657682- |
| Liberato - Roma 2025 - il 31 maggio 2025 - partenza da CASERTA https://www.annuncici.it/x-657682- z |
| Liberato - Roma 2025 - il 31 maggio 2025 - partenza da CASERTA https://www.annuncici.it/x-657682- z |
| Liberato - Roma 2025 - il 31 maggio 2025 - partenza da CASERTA https://www.annuncici.it/x-657682- z |
| Liberato - Roma 2025 - il 31 maggio 2025 - partenza da CASERTA https://www.annuncici.it/x-657682- z |
| Liberato - Roma 2025 - il 31 maggio 2025 - partenza da CASERTA https://www.annuncici.it/x-657682- z |
| Liberato - Roma 2025 - il 31 maggio 2025 - partenza da CASERTA https://www.annuncici.it/x-657682- z |
| Liberato - Roma 2025 - il 31 maggio 2025 - partenza da CASERTA https://www.annuncici.it/x-657682- z |
| Liberato - Roma 2025 - il 31 maggio 2025 - partenza da CASERTA https://www.annuncici.it/x-657682- |